
  
Звіт про роботуЗвіт про роботу  

Муніципальної інспекції Муніципальної інспекції   
за 2019 рікза 2019 рік  

Житомирська міська рада Житомирська міська рада   



Основні напрямки роботи муніципальної інспекції: 

 
- Щоденний контроль за дотриманням законодавства в сфері благоустрою  

на території м. Житомира; 

 

- Щоденний контроль за дотриманням законодавства в сфері зовнішньої  

реклами на території м. Житомира; 

 

- Забезпечення постійного чергування працівників інспекції у місцях 

здійснення несанкціонованої торгівлі; 

 

- Участь працівників інспекції у проведенні святкових заходів; 

 

- Виконання окремих доручень міського голови, рішень міської ради  

та виконавчого комітету. 
 



Кількість складених протоколів  Кількість складених протоколів    
Муніципальною інспекцією по рокахМуніципальною інспекцією по роках  



Протоколи муніципальної інспекції за Протоколи муніципальної інспекції за 
видами правопорушень видами правопорушень   

2019 рік2019 рік  



  
Кількість розглянутих Кількість розглянутих протоколів протоколів адміністративними адміністративними 

комісіями при виконкомах Богунської та комісіями при виконкомах Богунської та 
Корольовської райрад м. Житомира у 2019 роціКорольовської райрад м. Житомира у 2019 році  

Всього Всього ––1494. 1494.   

  



  
Сума накладених Сума накладених штрафних санкцій штрафних санкцій 

адміністративними комісіями при адміністративними комісіями при виконкомах виконкомах 
Богунської та Корольовської райрад м. Житомира Богунської та Корольовської райрад м. Житомира   

у 2019 роціу 2019 році  

Всього Всього ––  902 877902 877грнгрн. .   

  



Статистика накладених Статистика накладених штрафних штрафних санкцій санкцій 
адміністративними комісіями при виконкомах адміністративними комісіями при виконкомах 

БогунськоїБогунської  та та КорольовськоїКорольовської  райрад м. Житомира райрад м. Житомира 
по рокахпо роках  



  
Сума сплачених штрафних санкцій Сума сплачених штрафних санкцій   

у 2019 роціу 2019 році  
Всього Всього ––  562 645562 645  грн. грн.   

(додатково сплачено за минулі роки (додатково сплачено за минулі роки ––  51 310 грн.)51 310 грн.)  



Статистика сплачених Статистика сплачених штрафних штрафних 
санкцій  по рокахсанкцій  по роках  



Приписи муніципальної інспекції за видами Приписи муніципальної інспекції за видами 
правопорушень за 2019 рікправопорушень за 2019 рік  

Всього Всього --  997997  


